

Styrelsemötet 3/5-2022 klockan 18:30

Deltagare: Eva Anderson, Maud Vennberg, Mari Sjölund, Maria Alvehed och Maria Nilsson.

Frånvarande: Anna Ericsson, Emma Ögren, Ann-Charlotte Beckman.

1. Eva öppnade mötet.
2. Mari Sjölund valdes som justerare att jämte ordförande justera protokollet.
3. Maria Alvehed valdes som sekreterare.
4. Dagordning och kallelse godkändes av samtliga
5. Föregående protokoll togs upp och resonerades om. Ordförande önskade en förklaring kring hanhundslistan online. Frågan remitterades därefter till AK att komma med en layout hur den är tänkt ska funka. Det bestämdes även att den 4/5–22 ha delegatmöte och Maria N, förtydligar att mötet bara är för ordinarie delegater.
6. Ekonomin, inget nytt.
7. Inga inkomna skrivelser/Mejl togs upp, då det inte fanns några att behandla
8. Aktuellt från avelskommittén: Maria. A tog upp att dom från AK sett via Facebook bland annat att behovet av ett rasmöte/avelsmöte är av vikt att vi har så fort som bara den. Gärna via ZOOM då vi nu har det och kan nå fram till flera men att det ska vara ett komplement till fysiska träffar också. Så mötet bestämde att vi skall ha ett rasmöte gällande Mentalitet/Funktion på vår ras. Så Maria. A tar det med sig till AK och sedan skulle det läggas ut på vår hemsida och på vår sida på Facebook. Nu drar alla tävlingar igång , så ett ZOOM möte måste i första hand komma till hösten.
9. Aktuellt från tävlingskommittén: Be våra medlemmar skicka in kort och prestation till vår mail så vi kan uppmärksamma dem på vår hemsida och Facebook sida.
10. Aktuellt från redaktionen. Maud. V. Tog upp att vi har utrymme att skicka in kort och så. Då nämnde Maria. A att det vore önskvärt nu inför våra utställningar att tala om via tidningen att eventuella sponsorer kommer att få gratis reklam i utställningskatalogerna.
11. Aktuellt från SLK: Tiden för fullmäktige är ändrat till 14:30 men ZOOM och mötet är öppet från klockan 14:00 för att lära sig ZOOM och de mötesregler som ska gälla under mötets gång.
12. Övriga frågor:
13. Nästa möte är måndag den 6 juni klockan 18:30
14. Mötet avslutas av Eva